M12x1,25x4(

INSTRUKCJA
Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego
Oznaczenie
zacisku wg L aczenie przewodow
1ISO PN 6 M12x1,25x3(
1 L Kierunkowskazy lewe
2 + Tylneswiatta przeciwmglowe 17
3 31 Masa
4 R Kierunkowskazy prawe
5 58R | Swiatla pozycyjne prawe
6 54 | Swiatla hamowania
7 58L | Swiatla pozycyjne lewe

]

M12x1,25x30

M12x1,25x50

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania awmogshodzie:
SUZUKI GRAND VITARA, 3drz., produkowanym od 2005r., numer
katalogowyW?24A i stuzy do ciagniecia przyczep o masie catkowit&ép00 kgi
nacisku na kul max85 kg.

Kolejnos¢ czynndsci przy montazu

Zdemontowaucho holownicze (prawa strona).

Zdemontowa tylni ttumik oraz blach termiczry. Wycia¢ blacte termiczra

zgodnie z rysunkiem 2. Zamontoéva

3. W rodkowej czsci zderzaka (osi) wyat jego fragment o szeroka 80mm i
gtebokasci 25mm.

4. Zgodnie z rysunkiem 4 wywietcotwor g28mm od spodu samochodu.

5. Przez wykonany otwor wsah naketki na wysegnikach (poz. 8) w ten
sposob aby pokryly siz fabrycznymi otworami . Przyéei¢ luzno faczniki
(poz. 6 i 7)srubami M10x35mm (poz. 14). Nadg pamita¢ o podiaeniu
migdzy lacznik a ram samochodu podkiadki M14 (poz. 17).

N

Otwor X zalepi¢ przy wyciu gumowej z8lepki z wyposaenia zaczepu (poz. 24).
Przykeci¢ belke gldwm zaczepu (poz. 1) do ramy samochodubami
M12x1,25x30mm, M12x1,25x40mm orémibami M12x1,25x50mm poprzez
uchwyty (poz. 4 i 5). Z prawej strony na uchwyt pdzprzykeci¢ oryginalne
ucho holownicze.

8. Przykeci¢ korpus automatu (poz. 1&ubami M12x25mm (poz. 9) wraz z
blachy pod gniazdo (poz. 3). Zamocoivaule (poz. 2) zgodnie z instrukgj
dofaczary do zaczepu z kmwodwka szybkodemontowain

9. Podiczy¢ przewody z gniazdka 7 bieg. do instalacji elekingj zgodnie
z instrukch samochodu (zalecagavykonanie w ASO).

10. Uzupeini ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu patestv trakcie

montau.

No

WYCIAC

WYCI AC

Rys. 2 Wycgcia blachy termicznej

(- Otwory fabryczr/e
Rys. 4 Umieszczenie wygjnikow

UWAGA
Po zamontowaniu zaczepu kulowego maleizysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na ,stacji kontroli pojazdéw” wieiwej dla miejsca zamieszkania.
Samochdd powinien lywyposaony w :
-kierunkowskazy boczne
-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szefokorzyczepy
Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegple&acii.
Kula zaczepu musi lByutrzymana w czystei i konserwowana smarem statym.



Wyposaenie zaczepu:

Poz.  |Nazwa: Belka gféwna Poz.  |Nazwa: LQcznik prawy () Poz. |Nazwa: Sruba 8,8 B
1 llose szt: 1 6 llose szt: 1 1 12 |rose sat: 2 8
T [ M12x1,25¢30mm y

Poz. |Nazwa: Podktadka zwykfa
1 llose szt: 16

Wymiar: 13 mm

Nazn. Sruba 8,8 B

3 llose szt: 2 y

Poz.  |Nazwa: Podkiadka zwykfa

1 9 llose szt: 2

Wymiar: 8 10,5 mm

Poz.  |Nazwa: L.Qcznik lewy
7 llose szt: 1
/| wymiar: M12x40mm
Nezwa: Sruba 8,8 B

Nazwa: CzgSCE kulista Poz. | Nazwa: Nakrgtka na wysiggniku Po
llose szt: 1 8 llos¢ szt: 2 ose szt: 2
w,m:a M10x35mm

Poz. |Nazwa: Podktadka sprezynowa
flosé szt: 14

2
Wymiar: @ 12,2 mm @

PPUH AUTO-HAK S.J.

Produkcja Hakéw Holowniczych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl
www. autohak.com.pl

AUTO /. —

Q HAK

Nazva: Ptyta gniazda Poz.|Nezwa: Sruba 8,8 B Poz._ | Nazwa: Korpus automatu

Q | ross azt: 4
Qﬂl@ Woriar: M12x25mm y

nox szt 1 llosc: szt: 1

Poz. | Nazwa: Podkfadka sprezynowal
llosé szt: 2

wymiar: ® 10,2 mm @

Poz.  |Nazwa: Osfona kuli
2 2 llosé szt: 1 9

Poz. |Nazwa: Uchwyt prawy @\ [Poz |Nezwe: Sruba 8,8 B Poz Nazwe: Nakretka 8
4 llosé szt: 1 \ 1 O Hoss azt: 4 6 lloge szt: 2
=) [omer M12x1,25x50mm Womar M10
2 / ; 4
s
poz. | Nazwa: Uchwyt lewy Poz.  |Nazwa: Sruba 8,8 B Poz._ | Nazwa: Podkiadka zwykta
5 llose szt: 1 ) 1

g 11 |nose szt: 2 7 | nose szt 2
> [ Womiar: M12x1,25x40mm y Wymiar: 8 15 mam

Poz. | Nazwe: Za$lepka korpusu
23 nose szt: 1 w

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-X  Nr kat. W24A Dane techniczne:
Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:\yartasé sity D : 8,85 kN

ProducentSUZUKI maksymalna masa przyczed800 kg
Model: GRAND VITARA maksymalny nacisk na ki85 kg
Typ: 3drz.

produkowanym od 2005r.

Numer homologacji zgodnie z dyrektyva 94/20/WE:
€20*94/20*0016*00

KARTA GWARANCYJNA

Poz. |Nazwa: Za$lepka gumowa
2 4 flose szt: 1 ®

Producent udziela gwarancji niniejdzarty gwarancyja na okres 24 miesty liczac

od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

SUZUKI GRAND VITARA, 3drz.
produkowanego od 2005r.

Data produkcji ........c..euvvvevreeeeeenenn.

tBaakupu...........

Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikajce z winy

producenta.

INFORMACJA WST EPNA

Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsempieczéstwa ruch
drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplypesin na bezpieczstwe
jazdy i mae zost& zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia konstrukcji zaczep
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w nseyl przylegania zaczepu, nalga
usuraé. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory ng
pomalowa farbe antykorozyjm.

Informacjami wizacymi odn@nie wartgci obcazen s3 dane podawane pr:z

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszk@dzawinionyd przez nabywg wynikajacych :
niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzeechanicznych, normalne
zuzycia podczas eksploatacii itp.

Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aa¥&, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnigi kupujpcego wynikajcych z niezgodnii towaru z umow.

Reklamacje naley zgtasza w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasfpuje po stwierdzeniu przez punkt sprzadavspoélnie z producente
stuszndci ztozonej reklamaciji.

Reklamacja powinna Idyzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamacji: ........ceveeeeeieeemmmieeieeee e

producenta samochodu, wgdhie wartgci maksyminej masy przyczepy or
maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
kulowego nie mog by¢ przekroczone.

Wzér do obliczania warfai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] #Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _

D [KN
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [kN]



